Tercer examen parcial de Calculo Diferencial e Integral 11
Trimestre 11-O
RESPUESTAS
1. (25 %) Resuelva la integral

I V8x —4x? dx

RESPUESTA
fmdxsz—4+4+8x—4x2dx=
4 +4+8x—4x* =4—-(2x—2)?
[J@-(@x-2)7dx =

u = 2x—2;du = 2dx;dx = 4

LIJa—wdu = L(£J4=07 + 4sin"I(£)) + C =
(22 a-@-2)T +2sin(B2)) +C -
-1 J1-(@x-1)? +sin'x-1)+C

Sugerencia: Complete cuadrados en el argumento de la raiz cuadrada que conforma el
integrando

2. (25 %) Calcule la integral

13x2 - 2x+ 19
(x— D2 +2x +3)

RESPUESTA.
13x2—2x+19
(x—1)(x2+4)

Por fracciones parciales

13x2-2x+19 — 5 8x—4
(=1)(2x+x243) (x=1) (x2+2x+3)
Porque

13x2 - 2x+19 = A(x* +2x+3) + Bx+ C)(x — 1) = Ax*> +24x + 34+ Bx* - Bx + Cx - C
13x2 = 2x+19 = x*>(4+B) +x(24 - B+ C) + 34 - C;

13=4+8:(1)
2 =24-B+C;(2)
19 = 34 - C;(3)

2)+(3)=17=54-B;13 =A4+B;(1);=30=64;,=—> A =5
19=35-C=C=15-19=-4,C=-4
13=5+8B;=>B=8

13x2-2x+19 _ 5 8x—4 _
J (x—l)(2x+; 243) dx = -[ ( (x-1) + (x2+2x+3) dx =

jﬁdxw[ 2l gy =

x24+2x+3)
. 2x42-3
Sinjx— 1| +4 j A dx
_2x+2-3 2x+2
(2 +2x+3) a 4-[ %242x+3) dx 12 j 2+2x+3) dx

u = x> +2x+3,du— Qx+2)de;x?2 +2x+3 = (x+ 1)*+2;v = x+ L;dv = dx



1o L el v _
— 41n(u) 12(J_tan ﬁ)+c

41n[x +2x+3\— 12( L tan' 2L ) e

la solucion completa es

51Injx — 1|+41n|x2+2x+3|—6ﬁtan—1% +C

. (25 %) Encuentre la siguiente integral impropia

J.Z—J;jdx

RESPUESTA.
[ J% dy = 2In(2v+2/x* =4 ) + Lx/x? -4

21n(2(3)+2,/(3)2—4) +13) 37 -4 —limea(2n(2x + 257 =4 ) + Lx/a7-4)
2n(6+249-4) + 394 - (2m(22) +2/2)7 -4 ) + 1) J@)? -4 ) -

2In(6+25) + 25 -2In(4) = 5.2789

. (25 %) Obtener el polinomio de Mclaurin de grado 6 para la funcién cos(x) y utilizarlo
para calcular

J‘O-l cos(x?) e

2

105 X

RESPUESTA
cos(x) = cos(O)—sin(O)x— - cos(0)x? + &+ sm(O)x + = cos(O)x - !sin(O)xs—ﬁcos
cos(x) = 1 — 5rx? + ¢ 4—61,x6
cos(x?) = 1 — 5rx +—x8 X'
0.1 cos(xz) ~ 4 1.8 1 .12 —
_[105 = I105x_<1_7x + Xt = X )dx—

$6 _ Ly10 _
105(———x + X’ — X )dx—

0.1

6_ 1 10 _[_x 17 1 1l _
105< R )dx‘[ R (7)4"“ (11)6"‘ Los_
10 _ 103 10*7 I (L N S 15 -35 _ =55 | —
|: 10 (3)2! + (M4l anet :| |: 107 (3)2' 1075+ Far (7)4' 107 (11)6' Ter 19 :| B

=10 — L& + 100000 =

99990 — 1062 = 99989.99833




